

## 《蒙召服从》

舒尔茨弟兄信息文集第三百九十七篇

### 信心的功课

今天我要写的是有关信心的文章。在哥林多前书十三章后面，有使徒保罗所作的美好的叙述：*如今常存的有信，有望，有爱... 保罗将这三种美德视为三重唱。这三者总是跟随在基督徒的身边：信，望，爱。*

它们就像一个挤奶用的凳子。最稳固的凳子有三条腿。尽管地面是不平的，三条腿的凳子是不会摇晃的。任何拥有信，望和爱的人从来不会动摇，因为他的基督徒生活有一个不可动摇的根基。很多去教会的人却会摇摆不定，很容易失去平衡，有些不稳当，容易为这事或那事生气。他们的根本问题是缺乏信，望和爱。

有句老话说，“每当事物出错了，就该回到问题的根本。”如果你丢了眼镜，第一个应该寻找的地方是看不在你的鼻子上。我们应该回到根本，当我们的内心冷漠时，应该检查根源。首先看你是否正确地扎根在信，望和爱上面？你的思想是否被怀疑所占据？你的眼睛是否光盯着看得到的事，而没有专注于看不见的，永恒的神呢？或者你是否舍不得与人分享你的爱呢？

**现在，让我们专注于那不起眼的挤牛奶用的凳子的一个特定的脚：信仰。让我们回到旧约故事。**在以色列人被俘多年以后，神呼召以斯拉带领一些祂的百姓从巴比伦回到耶路撒冷。波斯王亚达薛西王为犹太人打开门通向自由之门。因此，我们读到：

*这事以后，波斯王亚达薛西年间..... 以斯拉从巴比伦上来；..... 王允准他一切所求的，是因耶和华他神的手帮助他。以色列人..... 有上耶路撒冷的... (拉7: 1, 6-7)。*

因此，在巴比伦的犹太人想要离开被俘之地回家。你们当中的一些被奴役的和被监禁的人也想摆脱此地回家。你的生活是悲惨的。你的心里既没有平安与喜乐，也没有爱。神是你正在寻找的城市建造师。弟兄姐妹，今天我要告诉你：“对神要有信心。”既然神把祂的子民带出埃及，把他们带出巴比伦，祂也可以把你带出你的束缚。圣洁的信心的特性是不会消失的。它总是带来收获。有信心，有耐心，且坚定你就会有收获。你会回到家的。

亚达薛西王除了让神的子民回到耶路撒冷，他也为他们提供了安全到达自己家园所需的一切，其中包括为其护送的军队如果以斯拉要求的话。这件事使我们的信仰面临紧要关头。**许多人有信心离开，但少数人继续操练这个信心直到抵达应许之地。**

以斯拉的难题是靠人的能力还是靠神的大能来继续他的旅程呢？弟兄姐妹，一旦你因信得救后会继续依靠信心生活呢，还是接受这世上和它的君王为你的舒适和便利所提供的一切呢？*国王允准他一切所求的。*这既是一个慷慨的也是一个危险的给予。听起来很像是当初魔鬼要给耶稣世上所有的王国。要注意！我们的万王之王不是也答应给予我们所要求的一切呢？经上不是说，*我的神必照他荣耀的丰富，在耶稣基督里，使你们一切所需用的都充足*（腓4: 19）吗？以斯拉当时是如何处理这个难题的呢？他带领7000名有老有少的

百姓，还有许多牲畜和超过五千四百件黄金和白银。这就像携带几个银行金库的财物经过七百英里充满盗贼和匪徒的谋生之地。在这里你可以看到以斯拉处在一个十字路口的选择：*有人靠车，有人靠马，但我们要提到耶和华我们神的名*（诗20：7）。以斯拉将会信靠谁呢？

在这种情况下我们要么根据墨菲法则，要么依靠信心。让我解释一下墨菲法则。它说：“要出错的事就一定会出错”。这是一个听起来合理的“法则”。这意味着未雨绸缪，不要耽搁。该法则应被每个飞行员，工程师，医生，科学家和建筑师所接受。在看待我们的身体是圣灵的居所和处理我们的财务状况或培养我们的孩子方面，我们大家应该尊重它。在这些领域不要懈怠。.....*人种的是什么，收的也是什么*（加6：7）。耶稣说：*你既在最小的事上有忠心，可以有权柄管十座城*（路19:17）。圣经也支持墨菲法则！当圣经对一个问题保持缄默（常常是这样的），那就根据墨菲法则。当神要你负责管理某事时，不要说：神会管理它。信心不是纪律的替代品，也不是懒惰的解决方法。神不会让你滥用祂。把这无用的仆人丢在外面的黑暗里（太25:30）。只有在自己的根基稳固时，信心才会带来好结果。

常识和人类智慧低声对以斯拉说：“不要不负责任，去接受国王的军队作护卫”。但是弟兄姐妹，这样的话就不能彰显神的荣耀了。这是一个让世人看到见证的机会，使你打破依赖世上王的机会。有时我们必须学习弃绝依赖人类智慧的墨菲法则，而依靠信心的法则，为让世人知道有一位神。以斯拉拒绝请求国王的军队护卫。他说，*我要寻求神。他说：因我求王拨步兵马兵帮助我们抵挡路上的仇敌，本以为羞耻，因我曾对王说，我们神施恩的手，必帮助一切寻求他的.....*（拉8：22）。

弟兄姐妹，以斯拉没有顺从墨菲法则：要出错的事就一定会出错；而是顺从信心的法则：要出错的事不一定会错。信心之法带领以色列人平安回家，它也会带你平安回家。墨菲法则使你成为一个好管家，但信心之法会给你飞翔的翅膀。让你过属天的生活。

信心之法是有效的！但是在神使其工作之前你必须与神有一种正确的关系。以斯拉一直与神有正确的关系和态度，*因为耶和华他的神的手帮助他*。但在当时他必须让他的百姓也都与神有正确的关系和态度，于是让他们宣告禁食：*为要在我们神面前克苦己心.....都得平坦的道路*（拉8：21），为了让神一路保佑他们回家。所以，只有在与神有正确的关系位置时，信心之法才起作用，在神面前有正确位置是关键，不是吗？在这里，我们了解到正确的态度的核心是谦卑。否则，得不到来自于神的启示，也不能为主作见证。以斯拉谢绝了亚达薛西王的兵马。虽然你拒绝了这世上所提供的一切，而接受神所供应的。但你并不能期待从神那里得到什么，除非你在神面前有正确的态度和关系。

当你在神面前有正确的态度时，你所需要的是神的荣耀更得彰显。有了正确的态度，你不会过高要求，也不会过低要求。有时候我们要求的太少，神不回答。有时我们要求太多，仍然两手空空。我们在神面前的态度必须是正确和正义的。

不要误会我的意思。让我再说一次，墨菲法则和信心之法不是敌对的。如果你对小事不在意，疏忽了一些事情，信心之法在你身上也行不通。但是，如果你做一个负责任的好管家，你的信心可以达到最高的天空。请记住，约书亚能让太阳静止不动。只有在神面

前有正确的谦卑的态度，就不会羞辱神的名，也会羞辱自己的名。*耶和华保护诚实人*（诗 31:23）。

美国地址：PO Box 299 Kokomo, IN 46903 USA

网站：[www.schultze.org](http://www.schultze.org)